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قزوین-مصطفی، خبرنگارتوسعه 
ایرانی-مدیرکل فنی و حرفه ای 
استان قزوین  گفت: در حال حاضر 
عنوان پیشنهادی ما برای این 
نمایشگاه مینوتکس است که البته 
به احتمال زیاد این نام در آینده 

تغییر می کند.
سید محمد عرب در جلسه ستاد 

اقتصاد دانش بنیان استان قزوین که 
در سالن جلسات شهید سلیمانی 
استانداری قزوین برگزارشد اظهار 
داشت: انتظار ما از این ستاد این 
است که نقش آموزش فنی و 
حرفه ای و مهارت آموزی را در توسعه 
اقتصاد و تولید دانش بنیان جدی 
بگیرد و نسبت به راه اندازی نخستین 

شهرک مهارتی برای مشاغل آینده 
در استان اهتمام داشته باشد.

سیدمحمود عرب اضافه کرد: 
راه اندازی این شهرک زیرساخت 
لازم برای اجرای طرح های 
مهارت آموزی نخلستان و کحاد را 
در استان قزوین مهیا می کند. ضمن 
اینکه این شهرک مهارتی برای 

مشاغل آینده می تواند یک بازیگر 
مستقل در زیست بوم فناوری و 
نوآوری استان قزوین مستقل باشد.

وی با اشاره به انعقاد تفاهم نامه 
سه جانبه برای احداث شهرک 
مهارتی مشاغل آینده در استان 
ادامه داد: دانشگاه بین المللی امام  
خمینی)ره(، استانداری قزوین 

و سازمان فنی و حرفه ای 3 رکن 
اجرای این تفاهم نامه هستند. با این 
حال باید برای رفع مشکل قانونی 
اجرای این تفاهم نامه باید استاندار 
قزوین تفاهم نامه ای را با معاون وزیر 

علوم امضا کند.
عرب تصریح کرد: تأسیس 
شهرک مهارتی با دست خالی 
امکان پذیر نیست و برای راه اندازی 
این شهرک به حمایت مالی مجموعه 
استانداری قزوین و سازمان برنامه و 
بودجه نیاز داریم. با راه اندازی این 
شهرک می توانیم فناوری های 
نوین و نوآورانه را به جوانان آموزش 

دهیم.
رئیس دانشگاه بین المللی امام  
خمینی)ره( هم در این جلسه با 
اشاره به برگزاری همایش ملی 
شرکت های دانش بنیان کشاورزی 
در قزوین گفت: با برگزاری این 
همایش توانستیم 57 شرکت 
دانش بنیان صاحب نام در حوزه 
کشاورزی کشور را به استان قزوین 
جذب کنیم و امروز بسیاری از این 
شرکت های آماده اجرای طرح های 
ت  لیدا تو زی  ن سا نش بنیا ا د

کشاورزی در استان هستند.
سیدعلی قاسم زاده افزود: این 
شرکت ها قرار است در حوزه های 

افزایش بهره وری محصولات 
کشاورزی، استفاده از فناوری  های 
نوین در کشاورزی استان قزوین، 
رفع چالش های رشد شرکت های 
دانش بنیان کشاورزی استان، 
کشاورزی کم آب بر، حفاظت از 
باغستان سنتی و پایدارسازی تولید 
و اشتغال کشاورزی استان قزوین با 

ما همکاری کنند.
وی ادامه داد: انتظار ما از ستاد 
اقتصاد دانش بنیان استان قزوین 
این است که زمینه های حضور و 
سرمایه گذاری این شرکت ها با 
کمترین هزینه و تشریفات اداری 
در استان قزوین محقق شود و 
بتوانیم با این شرکت های بزرگ 
تحول جدی در دانش بنیان سازی 

کشاورزی استان ایجاد کنیم.

مدیرکل فنی و حرفه ای 
استان قزوین  گفت: در حال 

حاضر عنوان پیشنهادی 
ما برای این نمایشگاه 

مینوتکس است که البته 
به احتمال زیاد این نام در 

آینده تغییر می کند.

 طی یک ماه گذشته؛
 بیش از 300 تن آسفالت

 برای ترمیم معابر شهری ساری 
استفاده شد

 ساری -درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی-
واحد دفتر فنی شهرداری منطقه 2 ساری طی 
یک ماه گذشته با استفاده از 333 تن آسفالت 
اقدام به ترمیم معابر و بلوارهای این منطقه 

کرده است.
توسعه زیرساخت های شهری در جهت 
خدمات رسانی هرچه بیشتر به شهروندان 
ساری از اولویت های کاری شهرداری ساری 
محسوب می شود و این شهرداری تلاش 
می کند با اجرای عملیات عمرانی متوازن 
رضایتمندی ساکنان این منطقه را فراهم کند.

اجرای عملیات لکه گیری و روکش آسفالت 
با صرف 333 تن آسفالت در کوچه اندیشه واقع 
در بلوار آزادی، خیابان رفاه، پاسگان جنگل، 
کوچه کاج واقع در اصحاب 23، خیابان شهید 
آملی، عبوری 17، ابتدای قُرق، میدان ساری 
کنار، ابتدای خیابان دولت، بلوار دانشجو، کوچه 
شهید ذراری واقع در خیابان ملت، بلوار آزادی 
روبروی پزشکی قانونی ازجمله اقدامات این 

شهرداری در این مدت بوده است.
توزیع متوازن امکانات و ارائه خدمات 
مطلوب یکی از رویکردهای مهم این شهرداری 
محسوب می شود ازاین رو تلاش می کند تا با 
ارائه خدمات یکسان در راستای مطالبات و 
نیازمندی های ساکنان این منطقه گام بردارد.

شهرداری منطقه دو با تمام ظرفیت 
درون سازمانی خود، تعهد و پشتکار کارکنان 
حوزه فنی و عمرانی در پیشبرد اهداف 
شهرداری منطقه که همان آسایش و کسب 
رضایتمندی شهروندان است، حداکثر تلاش 
و ممارست خویش را بکار می گیرد تا در 
کمترین زمان ممکن دستیابی به شهری ایده 
آل که شایسته شهروندان فهیم ساروی باشد، 

فراهم شود.
همچنین دفتر فنی شهرداری منطقه بافت 
کهن و تاریخی ساری نیز باهدف بهسازی معابر 
شهری و رفاه حال شهروندان عملیات روکش 
آسفالت کوچه های فرهنگ 32، 36، 38 به 
مساحت 950 مترمربع را در سطح معابر این 

منطقه اجرا کرد.
اجرای عملیات روکش آسفالت، لکه گیری و 
جدول گذاری معابر ازجمله اولویت هایی است 
که معاونت فنی و عمرانی شهرداری بافت کهن 

در دستور کار خود قرار دارد.
      

مدیرکل بنیاد مسکن استان :
سهمیه مسکن محرومین بوشهر 

افزایش یافت

 بوشهر-خبرنگارتوسعه ایرانی-مدیرکل 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی استان بوشهر 
گفت: سهمیه استان در ساخت مسکن با 
مشارکت بنیاد مسکن، کمیته امداد و بسیج 

سازندگی افزایش یافت.
علیرضا مقدم در نشست مشترک سه جانبه 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی، کمیته امداد 
امام)ره( و بسیج سازندگی جهت بررسی 
عملکرد تفاهم نامه ساخت ۴0 هزار واحد 
به صورت ویدئوکنفرانس با حضور رئیس بنیاد 
مسکن کشور در خصوص تفاهم نامه مشترک 
این سازمان ها اظهار کرد: سهمیه استان بوشهر 
200 واحد مسکونی بود که اکنون به 500 

واحد افزایش یافته است.
به گفته او، با برنامه ریزی های صورت گرفته 
تلاش می شود تا 1۴ اسفندماه سالجاری 160 
واحد مسکونی از این تفاهم نامه در استان 
بوشهر به بهره برداری برسد و در اختیار 
متقاضیان قرار گیرد و این در حالیست که 
هم اکنون ۴0 واحد مسکونی در آستانه 

بهره برداری قرار دارد.
مدیرکل بنیاد مسکن در ادامه با اشاره 
به تفاهم نامه مشترک این سازمان با کمیته 
امداد و بنیاد مستضعفان برای احداث 10 هزار 
واحد مسکونی در کشور گفت: از این تعداد، 
۴01 واحد مسکونی در استان بوشهر ساخته 

خواهد شد.
 

استانها
مدیرکل فنی و حرفه ای استان قزوین  مطرح کرد؛ 

نقش جدی فنی حرفه ای در توسعه اقتصادی و تولید دانش بنیان

ساری- خبرنگار توسعه ایرانی- 600 عدد کلاه ایمنی رایگان بین 
راکبین موتورسیکلت در مازندران توزیع شد.

ناهید شهرامی نیا رئیس اداره ایمنی و ترافیک اداره کل راهداری 
و حمل و نقل جاده ای مازندران گفت: 600 عدد کلاه ایمنی رایگان در 
شهر های استان بمناسبت گرامی داشت هفته حمل و نقل، رانندگان 
و راهداری با هدف ارتقای ایمنی تردد و فرهنگ عبور و مرور راکبان 

موتور سوار توزیع شد.
او افزود: از ابتدای امسال و با آغاز فصل کشاورزی و افزایش تردد 
موتورسواران در محور های روستایی و به منظور تداوم فرهنگ سازی 
برای کاهش تصادفات این دسته از کاربران آسیب پذیر جاده ای، اجرای 
طرح های ارتقای ایمنی موتورسواران این شهرستان در سرلوحه کار این 

اداره قرار گرفته است.
شهرامی نیا گفت: به این منظور ضمن ارائه آموزش های لازم درخصوص 
تاثیر مثبت استفاده از تجهیزات ایمنی و سلامت فنی موتورسیکلت، 
نسبت به ارائه هشدار های لازم درخصوص تبعات عدم رعایت قوانین و 
مقررات عبور و مرور در راه ها مانند رانندگی با سرعت بالا، سبقت غیرمجاز، 
رانندگی در خلاف جهت حرکت خودرو ها و رانندگی با موتورسیکلت های 

دارای نقص فنی اقدام می شود.
او با اشاره به این مطلب که استفاده از موتورسیکلت به خاطر شرایط و 
فعالیت های کشاورزی و سهولت در رفت و آمد ها زیاد می باشد بر ضرورت 
رعایت ضوابط و مقررات راهنمایی و رانندگی توسط راکبان و بویژه 

استفاده از کلاه ایمنی برای سلامت و حفظ جان شان تاکید کرد.

اصفهان -مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
شورای اسلامی شهر اصفهان دانشگاه را نهاد علمی 
متولی رفع چالش های کشور دانست و گفت: دانشجویان 
و اساتید باید با مشکلات مدیریت شهری آشنا شوند و 
بتوانند از درون دانشگاه راه حل هایی برای این معضلات 

پیشنهاد دهند.
 محمد نورصالحی در همایش تخصصی »شهرگاه؛ هم 
اندیشی دانشگاه و مدیریت شهری« با اشاره به پیشینه 
مناسب ارتباط مدیریت شهری با دانشگاه اظهار کرد: 
مدیریت شهری از سال های گذشته با دانشگاه صنعتی 
اصفهان همکاری داشته و در سایه آن تعاملاتی خوبی 

صورت گرفته است.
وی با اشاره به اینکه در حوزه معاونت برنامه ریزی 
شهرداری اصفهان اعتقاد به استفاده مناسب از 

ظرفیت های علمی دانشگاه برای کاربردی کردن پژوهش 
در عرصه مدیریت شهری منجر به تشکیل رویداد  شهرگاه  
در هفته پژوهش شد، افزود: در این رویداد با همکاری 
شش دانشگاه اصفهان به دنبال تقویت و پررنگ شدن 
تعاملات و دست یابی به راهکارها و رفع چالش های 

مدیریت شهری جهت توسعه بهتر شهر هستیم.
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان، دانشگاه را نهاد 
علمی متولی رفع چالش های کشور دانست و خاطرنشان 
کرد: دانشجویان و اساتید باید با مشکلات مدیریت شهری 
آشنا شوند و بتوانند از درون دانشگاه راه حل هایی برای 

این معضلات پیشنهاد دهند.
وی با بیان اینکه اصفهان باید شهری توسعه یافته بر 
مبنای روش های علمی باشد، تصریح کرد: انتظار مردم 
اصفهان از علما و اندیشمندان شهر، فراهم آوردن شرایطی 

برای زندگی بهتر، رفاه، آسایش و امنیت شهروندان 
اصفهان است.

نورصالحی با اشاره به ظرفیت های علمی دانشگاه 
صنعتی اصفهان در حوزه های عمرانی، شهری و 
حمل ونقل گفت: اصفهان نیز مشابه کلان شهرها با 
مشکلات توسعه ای متعددی مواجه است در این راستا 
مدیریت شهری برای رفع مشکلات به راه حل های علمی 
نیاز دارد و در این زمینه از اساتید دانشگاه یاری می طلبد.

وی افزود: توسعه شهر با محدودیت ها و حد و مرزی 
همراه است که باید با کار علمی و دانشگاهی علاوه بر 
شناخت و پاسخ به نیاز مردم، از توسعه بی رویه شهر 

جلوگیری شود.
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان اظهار امیدواری 
کرد: همکاری متقابل دانشگاه و مدیریت شهری بتواند 

خروجی های قابل رصد و اندازه گیری داشته باشد، به 
طور حتم نتایج ملموس همکاری علمی، مدیران شهری 
را تشویق می کند که در برخورد با هر مشکل و معضلی راه 

حلی را از اساتید دانشگاه بخواهند.
وی، به دانشگاه صنعتی اصفهان این نوید را داد که 
عزم جدی برای فعال شدن توسعه خط یک متروی شهر 
از پایانه شهرک قدس تا درب شمالی دانشگاه وجود دارد 
و زمینه استفاده مناسب اساتید، دانشجویان و کارکنان 
دانشگاه صنعتی اصفهان از حمل و نقل شهری را فراهم 

می کند.

توزیع رایگان کلاه ایمنی بین راکبین موتورسیکلت
 در مازندران

رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان:

رفع چالش های مدیریت شهری با کمک دانشگاهیان

خبر

 قزوین- مصطفی مرادی- خبرنگار توسعه ایرانی- 
مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی قزوین گفت: 136 
سرمایه گذار طی 9 ماهه امسال در شهرک های صنعتی 

استان جذب شده است .
رضا صفاری مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی 
قزوین گفت: 136 سرمایه گذار طی 9 ماهه امسال در 
شهرک های صنعتی استان جذب شده و برای ساخت 

واحد های تولیدی زمین دریافت کردند.
صفاری افزود: به این سرمایه گذاران که برای ساخت 

واحد های تولیدی در شهرک ها و نواحی صنعتی با شرکت 
شهرک های صنعتی استان قزوین  قرارداد منعقد کرده 
اند، 58 هکتار زمین دارای زیرساخت به منظور احداث 
واحد تولیدی واگذار شده است. وی اظهار داشت: برآورد 
حجم سرمایه گذاری مربوط به این سرمایه گذاران 
19 هزار و 267 میلیارد ریال است. مدیرعامل شرکت 
شهرک های صنعتی استان قزوین گفت: با بهره برداری 
از طرح های تولیدی مربوط به این سرمایه گذاران برای 
2 هزار و 985 نفر به طور مستقیم اشتغالزایی می شود 
و تقریبا به همین میزان نیز اشتعالزایی غیرمستقیم 

خواهیم داشت.

صفاری با بیان اینکه سرمایه گذاران که برای ساخت 
واحد تولیدی از شرکت شهرک های صنعتی قزوین زمین 
دریافت کرده اند باید در موعد مقرر نسبت به عملیات 
ساخت و ساز اقدام کنند، اظهار داشت: در غیر این صورت 
اراضی واگذار شده از آن ها خلع ید شده و به سرمایه گذاران 

جدید متقاضی واگذار می شود.
وی خاطرنشان کرد: یکی از رویکرد های جدی سازمان 
صنایع کوچک و شهرک های صنعتی ایران جلوگیری 
از معطلی زمین است چرا که برای ایجاد اراضی دارای 
زیرساخت از منابع عمومی کشور هزینه شده و باید آن ها را 
در مسیر سرمایه گذاری و تقویت تولید به جریان انداخت.
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